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all 'ordine del giorno proposto dall 'onorevole 
Toaldi, dopo quanto ho detto precedentemente, 
spero che egli vorrà consentire a r i t irarlo. 
Non arrivo poi a comprendere veramente 
l 'onorevole Podestà! Non è più di un'ora che 
io, senza che ne fossi richiesto, ad un semplice 
accenno, ho detto che, appena si r iaprirà il 
Parlamento, la Camera sarà chiamata a deli-
berare. Come vede, l 'onorevole Podestà, il suo 
ordine del giorno è quindi completamente inu-
tile. A fur ia di volere approvati ordini del 
giorno di qua e di là, si rendono difficili 
anche le cose facili! Dopo le mie dichiara-
zioni parmi che egli si potrebbe dichiarare 
sodisfatto e r i t i rare il suo ordine del giorno. 
Uguale preghiera rivolgo per l 'ordine del 
giorno dell'onorevole Cao-Pinna. 

Presidente. Veniamo ora alla votazione su-
gli ordini del giorno. 

Onorevole Celli, Ella ha inteso che l'ono-
revole ministro la prega di r i t i rare il suo or-
dine del giorno, prendendo atto delle sue di-
chiarazioni. 

Celli. Sono felice di r i t i rare il mio ordine 
del giorno, prendendo atto delle dichiara-
zioni dell'onorevole ministro; ma poiché El la 
mi ha ricordato la cortese preghiera dell'ono-
revole ministro, permetta che un 'a l t ra pre-
ghiera io rivolga a lui, e cioè che voglia stu-
diare un disegno di bonifica per l 'Agro ro-
mano, come pure che voglia emanare dispo-
sizioni per la tutela della salute degli operai 
addetti alle bonifiche. 

GillSSO, ministro dei lavori pubblici. Accetto l a 

preghiera. 
Presidente. Onorevole Fasce, mantiene il 

suo ordine del giorno? 
Fasce. Prendendo atto delle dichiarazioni 

franche ed esplicite dell'onorevole ministro 
rit iro il mio ordine del giorno. 

Presidente. Onorevole Sanarelli...? 
(Non è presente).) 

S'intende ri t irato l 'ordine del giorno del-
l'onorevole Sanarelli . 

Onorevole Rocca...? A 

Rocca. Prendo atto delle promesse dell'ono-
revole ministro, e r i t iro il mio ordine del 
giorno. 

Presidente. Onorevole Visocchi...? 
Visocchi. Prendo atto delle dichiarazioni 

dell'onorevole ministro, e ritiro' il mio ordine 
del giorno. 

Presidente. Onorevole De Seta.,.? 

De Seta. Dopo le dichiarazioni fat te dal-
l'onorevole ministro, cioè, che non sarà prov-
veduto alla costruzione delle nuove linee fer-
roviarie per conto dello Stato fino a che non 
saranno compiuti gli studi della Commissione 
che l'onorevole ministro nominerà, coi^dando 
che questi studi della Commissione saranno 
compiuti prima della ripresa dei lavori par-
lamentari , ri t iro il mio ordine del giorno. 

Presidente. Onorevole Fulci Ludovico? 
Fulci Ludovico. Anche io prendo atto delle 

dichiarazioni dell'onorevole ministro e r i t iro 
il mio ordine del giorno. 

Presidente. Onorevole Filì-Astolfone ? 
Voci. Rit ir i , r i t i r i ! 
Fili-Astolfone. Lasciatemi spiegare. [Oli! oh!) 

Io mi conformo alle dichiarazioni dell'onore-
vole ministro, il quale ha conoscenza dell'or-
dine del giorno approvato dalla Camera nel-
l 'anno scorso; egli non ha fat to opposizione, 
anzi è nell 'ordine delle idee che io ho esposto, 
e se sono in errore l'onorevole ministro me 
lo dica. 

GillSSO, ministro dei lavori pubblici. Ha ra-
gione. 

Fili Astolfone. Ad ogni modo, prendendo atto 
delle dichiarazioni del ministro, non insisto. 
{Bene!) 

Presidente. Onorevole Licata? 
(Non è presente). 

S' in tende che r i t i ra il suo ordine del 
giorno. 

Onorevole Pantano? 
(Non è presente). 

Anche l 'ordine del giorno dell'onorevole 
Pantano s ' intende ri t irato. 

Onorevole Brunialti?. , . 
Brunialti. Io considero il mio ordine del 

giorno come compreso nelle dichiarazioni fat te 
dall 'onorevole ministro, ma siccome però egli 
ha tante altre cose da studiare, per la que-
stione dell 'Ispettorato lo prego di tener conto 
degli studi fa t t i dal suo predecessore. 

Presidente. Onorevole Cao-Pinna?... 
Cao-Pinna. Poiché l 'onorevole ministro ha 

riconosciuto l ' importanza del concetto con-
tenuto nel mio ordine del giorno, lo ringrazio 
e ri t iro l 'ordine del giorno stesso. 

Presidente. Onorevole Vallone?... 
(Non è presente). 


